
令和２年第８回 神川町農業委員会総会議事録 

開催 年月日及び開催場 所 令和２年８月２５日（火）  神川町役場本庁舎３階 第１・第２会議室 

開 議 時 刻 及 び 宣 告 者 午後１時３０分  会 長  櫻 澤  泰 信 

閉 会 時 刻 及 び 宣 告 者 午後１時４５分  会 長  櫻 澤  泰 信 

議 長 櫻 澤 泰 信 議事参与制限委員数 なし 傍聴者数 なし 

出席した事務局職員 事務局長：櫻澤 典明  事務局長補佐：高橋 和宏  主事補：岩井 亮介 

委 

員 

出 

席 

状 

況 

席次 氏  名 出欠 席次 氏  名 出欠 席次 氏  名 出欠 

１ 髙宮 和浩 ○ ９ 松本 由紀子 ○ 推４ 佐藤 文雄 ○ 

２ 髙栁 義信 欠 １０ 清水 武 ○ 推５ 齊藤 克美 欠 

３ 髙田 英夫 ○ １１ 中井 健一 ○ 推６ 新井 英雄 欠 

４ 須川 朋和 ○ １２ 野村 清太郎 ○ 推７ 秋山 政治 ○ 

５ 野村 千江子 ○ １３ 櫻澤 泰信 ○ 推８ 高橋 栄一 ○ 

６ 坂本 等 ○ 推１ 進藤 誠一 ○ 推９ 岩﨑 喜久夫 欠 

７ 長谷川 隆 ○ 推２ 木口 和久 ○ 推１０ 高橋 八夫 ○ 

８ 萩原 康広 ○ 推３ 四方田 芳泰 ○ 推１１ 町田 貴 ○ 
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定刻となりましたので、ただいまより総会を始めさせていただきます。 

農業委員会会議規則第４条の規定により、議事の進行は会長にお願いします。 

 

ただいまから、令和２年第８回農業委員会総会を開会いたします。 

出席委員は１３名中１２名です。定足数に達していますので総会は成立いたします。 

それでは、議事に入りたいと思います。 

 

日程第１の議事録署名人及び書記の指名を行ないたいと思います。 

神川町農業委員会会議規則第１３条第２項に規定により、議事録署名人の指名を行います。 

議事録署名人は、４番 須川朋和 委員、５番 野村知江子 委員にお願いします。 

書記は、事務局の高橋君、岩井君を指名いたします。 

 

続きまして、日程第２に入ります。 

第１９号議案 農地法第３条の規定による許可申請について を議題といたします。 

それでは事務局より１番の朗読をお願いします。 

 

〔第１９号議案１番について議案書を朗読〕 

 

地区担当の高柳委員は本日欠席ですが、特に意見なしと連絡を受けております。 

続けて事務局より説明をお願いします。 

 

申請地につきましては、４ページの位置図、５ページの案内図をご覧ください。現地を確認しました

ところ、きれいに耕作されておりました。 
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本申請は贈与の案件になります。受人と渡人は従兄弟の関係でございまして、離農する渡人に代わっ

て受人夫婦が農地を引き継ぐとのことです。受人が夫婦の連名となっておりますが、これは共有名義で

の贈与を受けるということです。共有での贈与について埼玉県農業会議に確認したところ、問題はない

が経営状況等を慎重に審議してくださいとの回答でした。 

受人夫婦は梨栽培をしている梨農家です。ご主人は年間３００日ほど、奥様は年間２００日ほど農業

に従事しているとのことです。今回は田んぼということで、ご本人は田植え機やコンバイン等は所有し

ておりませんが、親戚から借りることができるとのことでした。トラクターや乗用の草刈機、ユンボな

どは所有しておりますので、管理については問題ないと思います。 

受人は購入後農地を耕作すること、農地法第３条第２項各号に該当しないため、申請を受理いたしま

した。以上です。 

 

 それでは、質疑がある方は挙手をして意見を述べてください。 

 

昨年も同じ方同士での申請があったと思いますが、渡人の方は○○市に住んでいて、まだ約８反の農

地を持っているようですが農家なのですか。 

 

規模を拡大しながら数年前までは農業を営んでいたようですが、体調を崩してから営農が困難になり、

徐々に土地を手放しているようです。 

 

よろしいでしょうか。ほかにご意見がなければ採決に入りたいと思います。 

第１９号議案１番について、原案のとおり許可することに賛成の方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕 

全員賛成ということで、第１９号議案１番については原案のとおり許可といたします。 
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以上をもちまして、全ての日程が終了しましたので閉会といたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 


